

TOP汽车 | 车展

2014 成都车展有点

麻得够劲 68款新车的首发创新纪录,现场观众直呼“够劲”

2014成都车展,覆盖成都世纪城新国际会展中心全部9大展馆和室外场地,展出规模15万平方米,厂商直接参与度高达98%。各大展商共展出汽车品牌102个,创历史新高。

据悉,2014成都车展共有68款新车首发,另外还有17款概念车亮相,均创下历史纪录。其中,东风标致508、上海大众Lam ando凌渡、“全球首发”车型,不约而同地选择了从成都走向世界。一个全新汽车品牌“凯翼汽车”也选择在成都车展开启自己的全新历程。

SUV同样是2014年成都车展一大亮点。基于国内SUV市场的持续大热以及西部地理及道路条件,成都车展成为了SUV车型最佳的发布舞台。本届车展上,包括奔驰GLK 200、全新DS6、别克昂科威、现代ix25、江淮瑞风S3在内的多款SUV集中亮相,引发广泛关注。

除此之外,每年最吸睛的豪车馆也迎来了法拉利、宾利、玛莎拉蒂、兰博基尼、阿斯顿-马丁、劳斯莱斯、保时捷、吉姆西、乔治巴顿、哈雷等进口高端豪车品牌。

辣得够味 明星、车模端庄来袭,和以往的“真空装”相比更有味道

在本届成都车展前,哪些明星会亮相本届车展成为焦点。雷诺之前宣布,来自法国的篮球巨星托尼·帕克将作为科雷傲全球形象大使现身雷诺展台。昨日上午,在某豪车发布会现场,参加第二季《爸爸去哪儿》的著名演员黄磊就神秘亮相该展台,在现场畅谈爱的主题。

另外,有香车的地方就会有美女模特的出现,和以往网友吐槽说,看车展就是看“胸”展不同,从各展台车模的着装来看,以前车展的“真空装”,在本届成都车展绝迹,更多的美女模特衣着端庄,看上去更有古典味道。

烫得够爽 既展示又卖车,老百姓得实惠得的够爽

与北京、上海、广州车展不同,成都车展融合了展示与卖车为一体的方式,在现场,记者看到几乎每个展台上,几家4S店销售人员,整整齐齐地站在车旁,就好像在接受观众们检阅一样。看到有消费者看车,便上前热情地打招呼。

成都车展形成这样独有的特色并非偶然,因为,每年成都车展均选择在“金九银十”传统销售旺季到来之际的8月底上演,可谓占据了国内办车展的最佳时机,对销售拉动作用尤为明显。

麻辣烫

看惯了北京、上海车展的“高大上”,品味了广州车展的“白富美”,成都车展看什么?或许很多业内同行都有这样的疑问,但作为中西部地区最大的车展,成都车展还是能给大家带来别样的味道。本次成都车展,郑州晚报TOP派出多位记者采访,一起为郑州的读者朋友带来成都车展上的“麻”“辣”“烫”。
郑州晚报记者 谢宽



河南美欧达名车服务迎来十周年开业

8月16日,河南美欧达名车技术服务有限公司迎来十周年庆典。据该公司董事长方玲介绍,推动汽车金融、保险、精品改装、维修、二手车等诸多产业链的发展才是汽车市场下一个利润点。原因在于,后市场的利润远高于新车销售,尤其是保险、精品、维修的利润率很高,这远超过新车销售的市场波动性小。

据了解,河南美欧达名车技术服务有限公司集力打造汽车后市场的航母,该公司正朝集团化、集约化、品牌化、国际化的方向发展。位于京广快速最北段的一站保姆式汽车综合服务区,已打造成汽车后市场服务的一个非常给力的模板,以高端、大气、上档次的阵容服务于爱车一族。

目前该公司以汽车维修为主营方向,同时兼顾二手车销售、二手车置换以及汽车租赁业务。此外,该公司还是“民安保险公司、浙商保险公司、太平洋保险公司”等理赔定损中心,真正实现了专业维修、便捷理赔一站式汽车综合服务区。
谢宽



T动力 智生活 荣威350 1.5T:智能家轿的代言者

作为畅销中级家轿的代表,荣威350上市销售4年来收获了良好的口碑,成功突破了30万辆销量,成为目前市场中销售表现最好的家轿之一。最近,荣威350又携全新1.5T涡轮增压发动机再次登场,表现出的非凡T动力。9月5日至8日期间,换芯而来的荣威350 1.5T即将登陆郑州车展。

细节考究,精致设计诠释时尚造型

荣威350 1.5T的前格栅采用了钢琴烤漆加镀铬的创新设计,融

合流行元素和传统审美观念,提升了前脸的质感。在内饰方面,大气、高品质的风格是荣威350 1.5T的内饰带来的直观感受,颜色一致的中控面板看起来更加富有运动气质,整体布局十分简洁,也比较吸引年轻人的青睐。仪表盘升级为科技感十足的全息数字仪表盘,并具有自发光功能,亮度可以进行四度调节。

换芯出发,T动力开启澎湃激情

换芯后的荣威350将原来的

1.5L VCT 发动机升级成1.5T Hyperboost中冷涡轮增压发动机,其最大扭矩可以达到210牛·米,最大功率输出为95千瓦,动力性能更是实现了对1.5L车型的大幅超越。特别是深踩油门的瞬间,1.5L的排量在进口MHI涡轮增压器的帮助下能够瞬间爆发出媲美一般2.0L发动机的动力性能,实现低转速高扭矩的动力输出,带来家轿车型少有的推背感。除此之外,荣威350 1.5T的还搭载了一款高效率的6速手自一体变速箱,同时还有6速手动变速箱可选。自动挡车型由于档位升级为6速,换挡时间被大幅度缩短,从而提供更出色的燃油经济性。

安全大空间,带来超凡用车享受

荣威350 1.5T的长宽高与1.5L版本一致,分别为4521毫米、1788毫米、1492毫米,轴距达到2650毫米,实现了对同级车型的大幅度超越。在配置上,全新2014款荣威350 1.5T均配置SCS九位一体智能主动安全控制系统,完美融合ABS制动防抱死系统、VSC车辆稳定性控制系统、CBC转向制动控制系统、BA刹车辅助系统、HSA坡道起步辅助功能、TPMS智算式胎压防护系统等多重主动安全保障。将路况危情排除在萌芽之外,安享无忧驾控。

智能行车系统,智能家轿的代言者

在全新荣威350 1.5T上,搭载了上汽inkaNet3.0智能网络行车系统。这款行车系统的两个最大功能分别是智能导航和语音控制。足够“聪明”的语音控制功能在行车过程中不必用手点击任何按键,即可完成诸如导航、电话、短信、音乐等服务。而智能导航,不仅可以判断路线还能通过云端数据读取,在综合考虑各种路况信息后,提供了最少三条路线以供选择,而在行驶过程中它还会实时采集路况信息不断进行更新规避拥堵,始终让我们在试驾途中保持畅通无阻。
郑州晚报记者 谢宽

剩展位有限 欲订从速



AUTO PARTS CHINA 第76届全国汽车配件交易会 The 76th China Automobile Parts Fair

上海

上海世博展览馆

Shanghai World Expo Exhibition and Convention Center

2014年11月15日-17日

国家商务部重点支持展会

部分参展企业可享受补贴

主办单位: 中国机械工业联合会 中国汽车工业配件销售有限公司

承办单位: 中国汽车工业配件销售有限公司 中机联华(北京)科技发展有限公司

协办单位: 十堰市人民政府 瑞安市人民政府

展商名录 会期咨询 尽在以下手机客户端 更多展会动态 请关注官方微信



电话: 010-88127419 88130731
传真: 010-88116923 88127418
邮箱: zhongqipeijian@vip.sohu.com
网址: www.qipeihui.com

